

做秋收的守望者

□ 本报记者 刘英杰

不知不觉间已经入秋了。在这收获的季节里，我们不仅感受着季节的更迭，也在投资理财的田野上耐心等待、做秋收的守望者。

投资，正如在时间之土上播撒希望的种子。在春季，我们制定计划、布局未来；在秋季，我们静静等待，守望秋收。或许此刻的你，正站在投资的十字路口，犹豫不决。但请记住，每一次选择都是一次播种，每一份投入都是对未来的期许。

你选择的这条投资的道路，或许崎岖，或许漫长，但正是这份不被喧嚣所扰的坚持，让你能避开市场的短期波动，专注于价值的稳健增长。就像秋日里那片金黄的稻田，若非春日里的一粒粒种子，何以成就这满目的丰收景象？

在秋风送爽的日子里，不妨静下心来，审视自己的投资组合。在时间的洗礼下，保持内心的平和与坚定，秋收将在不经意间悄然到来。

秋天，是收获的季节。站在投资的田野上，或许，眼前的景象还不足以让你心满意足，但请相信，每一份付出都不会白费，每一点努力都在为最终的结果蓄势。耐心，是长期投资的灵魂，让你在市场的风浪中保持冷静，让你在价格的低谷中看到希望。

要做好长期投资，投资者还需要在资产配置上下功夫。根据自身情况，在预期风险和预期收益之间做好权衡，由此安排合理的资产配置结构。有的投资者过于关注短期收益水平是不是足够高，以此来评判资产配置的效果。实际上，资产配置也需要长期投资，是个需要耐心的过程，这有点像健身塑形，需要时间，慢慢来、坚持做，才能看到效果。

另外，我们需要了解的是，资产配置的重点在于收益和风险之间的平衡，而非单一地追求最高的收益率。如果将风险和收益放在一起，做长期综合考量，那么相比投资单一资产，做好资产配置更能经受得住时间的洗礼和检验。

指数基金是一个较为方便简单的配置工具，它品类丰富、资产配置选择多，长期配置的成本也相对较低，方便投资者构建各种投资组合，进行资产配置。

借助指数工具做好资产配置，坚定地持有并等待市场的回报，时间会在不远处给你答案。

投资理财，本就是一场没有终点的旅行。在旅途中，我们学会了与时间为友，学会了耐心等待，学会了坚持不懈。

当秋风吹过，愿你我都能成为智慧而坚定的守望者，持续在投资的田野上播种希望、收获未来。

昔日爆款今受冷落 行业主题ETF拒绝认输

03版 本周话题

02 基金新闻

特色化还是均衡化
公募重新审视发展路径

04 本周话题

科创投资难见“赢者通吃”
研究驱动成共识

05 中证问基

首程资本叶芊：打造机器人产业高地
赋能新质生产力跃迁

08 基金动向

代销巨头上半年营收揭晓
基金销售迎结构性变局

